Esercizi

1. Calcolare il limite
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2. Calcolare il limite
lim
z—a r—a
Si consiglia la sostituzione x — a = y.
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3. Calcolare il limite

4. Calcolare al variare di v > 0 il limite

lim z* [log(z* — 1) —log(z* —x +1)] .
r—+00
5. Dimostrare che per © — 400 le funzioni 22% + 3z sinx + cosz e 32% —
2x cosx + 5 sono due infiniti dello stesso ordine.

6. Dimostrare che per  — 1 la funzione x — tg 7 x ¢ un infinito del primo
ordine rispetto a ﬁ e determinarne la parte principale.

7. Dimostrare che la funzione z+ 3% — \/x (z + 3) & un infinitesimo per z — +o0

e determinarne la parte principale rispetto a %
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8. Dimostrare che quando z — 7
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e un infinito di ordine 2/3 rispetto all’infinito xiz.
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9. Calcolare il limite .

arcsin

i
&
I

y
r=0 log(l — )




